



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ
ΔΗΜΟΣ ΑΜΑΡΟΥΣΙΟΥ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ
Μονάδα Α' Υποστήριξη Δημοτικού Συμβουλίου

Π Ι Ν Α Κ Α Σ

Θεμάτων της πρόσκλησης με αριθ. πρωτ. 008211 19/2/2016 για την 4/2016 συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου στις 23/02/2016 και ώρα 19:00 και περίληψη των αποφάσεων που λήφθηκαν κατά τη συνεδρίαση αυτή.

Α/Α Θεμάτων	Αριθμός Απόφασης	Θέματα που συζητήθηκαν	Περίληψη ληφθεισών αποφάσεων
Εκτός ημερησίας διάταξης	36/2016	Αποδοχή παραιτήσεων από το αξίωμα του Αντιπροέδρου και Μέλους του Διοικητικού Συμβουλίου της Κοινωφελούς Επιχείρησης Δήμου Αμαρουσίου και αντικατάσταση αυτών	Αποδοχή παραιτήσεων από το αξίωμα του Αντιπροέδρου και Μέλους του Διοικητικού Συμβουλίου της Κοινωφελούς Επιχείρησης Δήμου Αμαρουσίου και αντικατάσταση αυτών
Εκτός ημερησίας διάταξης	37/2016	Ψήφισμα για την παγκόσμια ημέρα Ελληνικής Γλώσσας και Παιδείας	Ψήφισμα για την παγκόσμια ημέρα Ελληνικής Γλώσσας και Παιδείας
Εκτός ημερησίας διάταξης	38/2016	Ψήφισμα για την υγεία	Ψήφισμα για την υγεία
1	39/2016	Διαγραφές οφειλών από παραβάσεις Κ.Ο.Κ. (υποθ. CARAGIA NEGRU TATIA)	Διαγραφές οφειλών από παραβάσεις Κ.Ο.Κ. (υποθ. CARAGIA NEGRU TATIA)
2	40/2016	Διαγραφή οφειλών Τέλους Ακίνητης Περιουσίας (Τ.Α.Π.) (υποθ. Δερουκάκης)	Διαγραφή οφειλών Τέλους Ακίνητης Περιουσίας (Τ.Α.Π.) (υποθ. Δερουκάκης)
3	41/2016	Απόδοση ποσού από τους Κεντρικούς Αυτοτελείς Πόρους (Κ.Α.Π) του Υπουργείου Εσωτερικών της Α' κατανομής 2016, για την κάλυψη λειτουργικών και λοιπών γενικών δαπανών του Ν.Π.Δ.Δ. Οργανισμός Κοινωνικής Πολιτικής και Αλληλεγγύης Δήμου Αμαρουσίου (Ο.ΚΟΙ.ΠΑ.ΔΑ)	Απόδοση ποσού από τους Κεντρικούς Αυτοτελείς Πόρους (Κ.Α.Π) του Υπουργείου Εσωτερικών της Α' κατανομής 2016, για την κάλυψη λειτουργικών και λοιπών γενικών δαπανών του Ν.Π.Δ.Δ. Οργανισμός Κοινωνικής Πολιτικής και Αλληλεγγύης Δήμου Αμαρουσίου (Ο.ΚΟΙ.ΠΑ.ΔΑ)
4	42/2016	Επιχορήγηση του Νομικού Προσώπου Δημοσίου Δικαίου του Δήμου Αμαρουσίου με την επωνυμία "Οργανισμός Κοινωνικής Πολιτικής και Αλληλεγγύης Δήμου Αμαρουσίου - Αμαρυσία Αρτεμης (Ο.ΚΟΙ.Π.Α.Δ.Α.)"	Επιχορήγηση του Νομικού Προσώπου Δημοσίου Δικαίου του Δήμου Αμαρουσίου με την επωνυμία "Οργανισμός Κοινωνικής Πολιτικής και Αλληλεγγύης Δήμου Αμαρουσίου - Αμαρυσία Αρτεμης (Ο.ΚΟΙ.Π.Α.Δ.Α.)"
5	43/2016	Έγκριση δέσμευσης πιστώσεων προϋπολογισμού Δήμου Αμαρουσίου οικονομικού έτους 2016	Έγκριση δέσμευσης πιστώσεων προϋπολογισμού Δήμου Αμαρουσίου οικονομικού έτους 2016

Α/Α θεμάτων	Αριθμός Απόφασης	Θέματα που συζητήθηκαν	Περίληψη ληφθεισών αποφάσεων
6	44/2016	Ορισμός δημοτικού συμβούλου ως Προέδρου στο Πρωτοβάθμιο Συμβούλιο Επιθεώρησης Θεάτρων - Κινηματογράφων κλπ και τον αναπληρωτή αυτού για το έτος 2016	Ορισμός δημοτικού συμβούλου ως Προέδρου στο Πρωτοβάθμιο Συμβούλιο Επιθεώρησης Θεάτρων - Κινηματογράφων κλπ και τον αναπληρωτή αυτού για το έτος 2016
7	45/2016	Ορισμός Δημοτικού Συμβούλου ως Προέδρου στο Δευτεροβάθμιο Συμβούλιο Επιθεώρησης Θεάτρων - Κινηματογράφων και παρεμφερών επιχειρήσεων και τον αναπληρωτή αυτού για το έτος 2016	Ορισμός Δημοτικού Συμβούλου ως Προέδρου στο Δευτεροβάθμιο Συμβούλιο Επιθεώρησης Θεάτρων - Κινηματογράφων και παρεμφερών επιχειρήσεων και τον αναπληρωτή αυτού για το έτος 2016
8		Έγκριση ή μη ανάθεσης για την ενοικίαση εξεδρών για αθλητικές - πολιτιστικές - εθνικές κλπ εκδηλώσεις Δήμου Αμαρουσίου	ΑΠΟΣΥΡΕΤΑΙ
9	46/2016	Έγκριση ή μη Ενοικίασης Ηχητικών και Φωτιστικών Εγκαταστάσεων για Αθλητικές - Πολιτιστικές κλπ Εκδηλώσεις Δήμου Αμαρουσίου	Έγκριση Ενοικίασης Ηχητικών και Φωτιστικών Εγκαταστάσεων για Αθλητικές - Πολιτιστικές κλπ Εκδηλώσεις Δήμου Αμαρουσίου
10	47/2016	Έγκριση ή μη ανανέωσης της ετήσιας συνδρομής του Δήμου Αμαρουσίου στην ιστοσελίδα της εταιρείας "Σ. Καραγιάννης Υποστήριξη Επιχειρήσεων Μον. Ε.Π.Ε.", στην ιστοσελίδα της εταιρείας "ΔήμοςNET Βάση Δεδομένων Μον. Ε.Π.Ε." (υπηρεσία e-postirixis και βάση δεδομένων της) και στην ιστοσελίδα της εταιρείας "Νομική Βάση Πληροφοριών Ε.Π.Ε." (Νομοτέλεια)	Έγκριση ανανέωσης της ετήσιας συνδρομής του Δήμου Αμαρουσίου στην ιστοσελίδα της εταιρείας "Σ. Καραγιάννης Υποστήριξη Επιχειρήσεων Μον. Ε.Π.Ε.", στην ιστοσελίδα της εταιρείας "ΔήμοςNET Βάση Δεδομένων Μον. Ε.Π.Ε." (υπηρεσία e-postirixis και βάση δεδομένων της) και στην ιστοσελίδα της εταιρείας "Νομική Βάση Πληροφοριών Ε.Π.Ε." (Νομοτέλεια)

Η υπάλληλος που έκανε
την ανάρτηση

Αντωνία Ατσονίου
25/2/2016